

我省240所学校入选全国校园足球特色学校

星报讯(郑倩倩 星级记者 汪婷婷) 昨日,记者从安徽省教育厅了解到,全国校园足球满天星训练营、试点县区及校园足球特色学校评选结果已经公布。我省共评选1个满天星训练营单位:蚌埠市教育局;2个全国校园足球试点县(区):淮北市烈山区、阜阳市阜南县;以及240所全国校园足球特色学校,其中,阜阳市入围55所,数量最多。

合肥首批17家中小研学旅行基地“迎考”

星报讯(记者 张贤良) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者昨日从合肥市文化和旅游局获悉,该局与合肥市教育局日前联合下发《关于开展全市首批中小研学旅行基地自查自纠工作的通知》,决定对2017年度评定的17家市级研学旅行基地开展服务质量和研学质量检查。

记者了解到,此次自查自纠内容重点围绕研学旅行基地建设的基本要求、教育与体验、设施与服务、综合管理等四个方面,通过对标施标、自查自纠,全面规范研学旅行基地服务和教学行为,推进合肥市研学旅行基地标准化、规范化发展。研学旅行基地将成立专门自查自纠工作组织,建立自查自纠工作台账,落实自查自纠工作措施,对自查出的问题要组织专人进行整改和复核,及时总结研学旅行基地培育管理经验教训,积极探索高质量发展研学旅行精品途径,建立规范研

学旅行基地提升和退出机制。

据悉,对于自查自纠或文化旅游、教育部门业务指导发现的问题,要及时进行整改;对于一时难以整改的问题,涉及环保、卫生、安全等隐患,研学旅行基地要主动停止研学接待工作进行整改,整改结束必须经当地业务管理部门复查合格后,将复核结果书面报经当地文化旅游、教育主管部门后,方可开展研学接待工作;对于发现的问题,整改不到位或未整改的,又不主动停止研学接待工作的,由评定单位将在全行业予以通报并摘牌处理。

合肥市文化旅游、教育部门将适时邀请相关专业专家随机赴研学旅行基地进行实地检查,督促研学旅行基地有效落实自查自纠工作措施。各研学旅行基地需将自查自纠整改工作形成书面报告,报至所在辖区文化旅游部门,汇总后上报至合肥市文化和旅游局资源开发处,联系邮箱:hfswljzykfc@163.com。

“戏精”冒充销售总监发号命令 公司财务转走48万后方知受骗

星报讯(记者 王伟伟) 近日,肥西一公司财务人员杨某被公司“销售总监”拉入一QQ工作群。杨某一看,群里都是公司的领导,大家还你一言我一语的讨论着工作的事情。

这时,“销售总监”发号“立即执行转账命令”,要求杨某转账48万给新合作的公司。杨某一看情形立即按要求转账。当被要求继续转账150万时,杨某意识到被骗。

日前,肥西桃花镇一公司财务人员杨某,遇到一陌生QQ拉其进一个工作讨论群,对方自称是公司的销售总监“李某某”,杨某一看是“李总”,二话没说就同意进群了,群里都是公司里的同事,昵称头像都没错,大家还你一言我一语的讨论着工作的事情。

这时,“李总”在群里说有笔保证金要打过来,让杨某查一下。杨某查账后,在群里回复没有到账,“李总”便让杨某联系广州一数码科技有限公司的“刘总”询问合同保证金的事。

接到“李总”指示,杨某立即电话联系了“刘总”,“刘总”称48万元合同款已打到“李总”的农业银行卡中。杨某又在群内将信息反馈给“李总”,此时“李总”说之前在开会没有留意到账信息,钱确实已打到他的私人账户上了。

接下来,“李总”借故告知杨某,先把保证金退回去,等他修改完合同,再让“刘总”打过来。杨某随即通过公司账户向“刘总”的账户转账48万元。此时套路还没有结束,“李总”又在群里指示,说还有150万保证金要退,让杨某继续转,杨某这才开始怀疑,去找真正的李总,李总说根本没有这回事,杨某顿时目瞪口呆,方知自己被骗了。

温馨提示:如果您是公司财务人员,只要涉及转账,一定要在核实确认对方身份无误的情况下,即确定人员身份、联系方式、账户信息三码合一后,才能转账。公司负责人也要制定严格的财务审批制度,以规范的制度制服骗子的套路,让骗子无孔而入。

合肥-莫斯科航线增至3条 中转当日可达欧洲各国

星报讯(廖志明 宋昊 记者 祝亮) 7月15日上午7:30,一架由俄罗斯飞来的B767-300型飞机降落在合肥新桥机场,标志着俄罗斯皇家航空(Royal Flight)合肥-莫斯科往返直飞航班正式开通,首航客座率达到100%。

本次航班号为RL601/2,使用机型为B767-300,该机型为全经济舱布局,最大可用座位数为330个。具体航班起飞时间为:RL601,莫斯科起飞时间为莫斯科当地时间每周日18:00(北京时间23:00),到达合肥时间为07:00(北京时间);RL602,合肥起飞时间为北京时间每周一09:00,到达时间为莫斯科时间12:00(北京时间17:00),单程

最短飞行时间为8个小时。

此次航班的开通使合肥至俄罗斯航线增至3条,与前2条相比,皇家航空此次开通的莫斯科航线是降落在莫斯科最大的枢纽机场谢列梅捷沃国际机场(SVO),通过该航班中转,旅客可以当天抵达欧洲的任何城市。

莫斯科是中俄文化和旅游交流的重要枢纽,未来俄罗斯皇家航空在组织安徽及周边客人前往俄罗斯的同时还会组织更多的俄罗斯新闻媒体和旅游同业对安徽及合肥的旅游产品进行推广,吸引俄罗斯游客来体验魅力安徽,促进两国文化经济及旅游的发展。

知名作家“第三只眼睛”看桃花

星报讯(记者 张亚琴) 日前,来自省内外的一批作家深入桃花镇科创企业和有关文化单位进行采风,并进行了座谈分享。这也是肥西桃花镇首届科创周的收官活动,标志着科创周顺利落下帷幕。

活动当日,作家们头顶烈日,深入桃花镇科创企业生产一线和文化服务中心。持续一天的步行,他们丈量了桃花镇科创企业路线图,打量了桃花镇基层文化的新鲜活力,思量了文化与科创有机融合,感叹桃花镇飞速发展的同时,憧憬桃花镇科创企业的美好未来。安徽省作家协会副主席赵焰感慨:“这次采风让我们这些浮在‘水面’的城市人,扎

到了‘水底’,切实感受真正的生活与新鲜科技事物”;而合肥市作协主席洪放称:“我们还是需要不断的提升自己,用文字表达在真实的生活状态下科技如何影响人”……

据悉,为期五天的肥西桃花镇首届科创周内容丰富,亮点纷呈。从开幕式上桃花镇科创产业分布图的创意发布,到跨界专家与科创企业代表共话发展,再到国内两位重量级嘉宾主讲暨科创企业代表分享,以及知名作家“第三只眼睛”看桃花等,多场活动相互呼应,充分展现了桃花镇在科技、文化、规划、人文等方面的特色与内涵,赢得各方点赞。

宣城市上半年安全生产形势平稳

星报讯(曹开发) 今年以来,宣城市认真贯彻落实省委、省政府关于安全生产的决策部署,始终牢固树立安全发展理念,弘扬生命至上、安全第一的思想,完善安全生产责任制,推进安全生产领域改革发展,强化依法治安、科技强安,确保了全市安全生产形势总体平稳有序。2019年1-6月份,全市共发生生产安全事故34起,死亡31人。其中工矿商贸事故11起,死亡11人;生产经营性道路交通事故21起,死亡18人;铁路交通事故2起,死亡2人。事故起数比上年同期少9起,死亡人数少2人。

市场星报

节约用水 请勿浪费

《市场星报》公益广告

0.26%

